
 RASPORED SV. MISA  
                    

 
 

   3.11. PONEDJELJAK  – 7:30 sati: + Perši Anica  

  4.11. UTORAK – Sv. Karlo Boromejski, biskup, spomendan 

                             – 7:30 sati: + Hrman Dragutin i rod. 

  5.11. SRIJEDA – 7:30 sati: + za bolesne, žalosne i napuštene 

  6.11. ČETVRTAK – 7:30 sati: + Jerešić Pavao god.  

  7.11. PRVI PETAK – 7:30 sati: + Skupnjak Drago i Slava 

                                  – 17:00 sati: euharistijsko klanjanje 

  8.11. SUBOTA – 17:00 sati: skupnja sveta misa; nakane na 3. stranici listića. 

  9.11.    NEDJELJA – POSVETA LATERANSKE BAZILIKE – BLAGDAN 
             – 7:30 sati: župna sveta misa  
             – 9:30 sati: + Mikulić Katarina, Petar, Marija; Pavliček Josip 
             – 11:00 sati: + Vugrinec Agata god.,  Josip i rod., rod. Skupnjak 

                      

  TISAK: župni listić, Glas Koncila 

 proba župnog zbora: u srijedu u 20:00 sati.  

 susret ministranata (osnovna škola): subota u 10:00 sati. 

 proba malih pjevača: u nedjelju u 10:30 sati.  
 
 
 
 

 
 

ŽUPNA KATEHEZA: - prvopričesnici: 3.a i 3.b: u petak u 14:30 sati. 
                        - krizmanici: - 8.a raz.: petak u 15:30 sati. 

 - 8.b raz.: petak u 16:15 sati. 
- 7.a razred: utorak u 16:30 sati; 
- 7.b razred: utorak u 17:15 sati.  
 

 podsjećamo na akciju: „Nacrtaj za župni listić“; osnovno i 
srednjoškolce pozivamo da nacrtaju crtež za župni listić!  

 u mjesecu listopadu preminuli su naši župljani: + Božica Hrman, r. 
1952.; Varaždinska ul. 81.; + Stanislav Skupnjak, r. 1956.; Vl. Nazora 14.  
Molimo za njih i za sve drage pokojne! 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

Odgovara: Hrvoje Damiš; žpk.; mob: 098 9678 518; 
studeni 2025.; Široke Ledine 4, Trnovec; web: www.zupa-trnovec.hr; 

e-mail: zupa-trnovec@biskupija-varazdinska.hr 
 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

           

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 SPOMEN SVIH VJERNIH MRTVIH 
DUŠNI DAN - BLAGDAN 

NEDJELJA ZAHVALNOSTI ZA BOŽJA DOBROČINSTVA 

 

 

2. studenoga 2025. Godina XVII. Broj 49 (873) 

1. čitanje: Job 19,1.23-27a 

Psalam: Ps 27,1-14 

2.  čitanje: Rim 5,5-11 

Evanđelje: Iv 6, 37-40 

Ili po izboru iz Reda sprovoda 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Iz svetog Evanđelja po Ivanu:  

U ono vrijeme: Reče Isus mnoštvu: „Sve što mi daje Otac, doći 
će k meni, i onoga tko dođe k meni, neću izbaciti, jer siđoh s neba 
ne da vršim svoju volju, nego volju onoga koji me posla. A ovo je 
volja onoga koji me posla: da ništa od svega što mi je dao ne 
izgubim, nego uskrisim to u posljednji dan. Da, to je volja Oca 
mojega, da tko god vidi Sina i vjeruje u njega, ima život vječni, i ja 
da ga uskrisim u posljednji dan. 

 
 

 
 

”Hvaljen budi, Gospodine moj, zbog sestre nam Smrti tjelesne kojoj nijedan 
živi čovjek izmaknuti ne može. Jao onima što umiru u smrtnome grijehu. 
Blaženi koje snađu u tvojoj presvetoj volji, jer im druga smrt neće nauditi.” 

Sv. Franjo Asiški 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:zupa-trnovec@biskupija-varazdinska.hr


BLAŽENA CHIARA „LUCE“ BADANO 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

POUČNA PRIČA – „DARIVANJE“ 

 Chiara „Luce“ Badano rođena je 29. listopada 1971. godine. Bila je 
vesela, puna života, razigrana, uvijek nasmijana. Škola joj baš i nije išla, 
čak se dogodilo da je ponavljalja jedan razred. Dio slobodnog vremena 
voljela je provoditi u kafićima, upoznala je i osjećaj mladenačke 
zaljubljenosti. Nadimak „Luce“ – „Svjetlo“, dobila je zbog svoje vedrine. 

Od najmlađih dana bila je povezana s pokretom Fokolara. U 12-toj 
godini u pismu Chiary Lubich, utemeljiteljici Fokolara, piše: »Otkrila sam 
da je Napušteni Isus ključ za ostvarenje jedinstva s Bogom. Želim Ga 
učiniti svojim jedinim Zaručnikom i pripremiti se za Njegov dolazak; 
izabrati Ga i postaviti na prvo mjesto!« Ostaje vjerna toj svojoj prisezi do 
kraja, pa i onda kad ju, 1988., stigla teška bolest. Pretrage su pokazale da 
je razlog silne boli koji je Chiara često osjećala igrajući tenis već 
metastazirani karcinom kostiju. U bolnici postaje vjerna prijateljica 
djevojci ovisnoj o drogi s teškom depresijom; diže svu ušteđevinu i 
poklanja ju prijatelju koji kreće u misije u Afriku. Kaže mu: »Meni to nije 
potrebno, imam sve!« Kada trpljenje postaje nepodnošljivo, kada gubi 
kosu i ostaje bez snage, ne prestaje ponavljati: »Isuse, ako Ti to želiš, 
onda je to i moja želja… Za Tebe sve, Isuse!«. A kad je bol postajala sve 
jača, Chiara odbija morfij za ublažavanje boli: »Oduzima mi sposobnost 
jasnog razmišljanja, a jedino što Bogu mogu prikazati je svoje trpljenje. 
Želim s njim podijeliti, barem kratko, Njegov križ!« Njezino trpljenje 
veliko je svjedočanstvo onima koji je u njezinoj bolesti okružuju.  

Uskoro ostaje paralizirana. U svojim bilješkama piše: »Važno je vršiti 
Božju volju, što znači sudjelovati u igri koju On vodi… Čeka me drugi 
svijet i ne ostaje mi ništa drugo već mu se posve predati. Osjećam se 
uvučenom u divan plan koji se pomalo preda mnom otkriva. Tako sam 
voljela voziti bicikl, a Bog mi sada oduzima noge… No, dao mi je krila… 
Kada bih morala birati između mogućnosti hodati ili ići u nebo, bez 
razmišljanja bih izabrala odlazak u nebo… Sada me zanima jedino to… 
Želim ići Isusu…« Svjesna svog stanja, zna da je medicina položila oružje 
i da je sve u Božjim rukama. Želi do posljednjeg trenutka ostati vjerna 
Napuštenom Isusu. 

Priprema zajedno s mamom »slavlje zaruka« – do u detalje govori 
majci kako želi biti obučena, počešljana, kako želi uređenu crkvu na dan 
svoje sahrane. Želi da to bude svetkovina radosti – dan njezina rođenja 
za nebo. Umrla je 7. listopada 1990., govoreći majci svoje posljednje 
riječi: »Budi radosna, jer i ja sam radosna…« Chiara „Luce“ Badano 
proglašena je blaženom 25. rujna 2010. godine. 

 

    Subota, 8. studenoga, 17:00 sati: skupna sveta misa: + Vladimir Mišak; + 
Skupnjak Dragutin (Bartolovečka ul.) i ob.; + Poljanec Ćiril i Genoveva; + Ivica 
Mišak god. i Josip; + Mišak Štefica god. i Vladimir; + Stanislava i Rok Mesarć; 
Josip i Marija Mišak i ob.; + za zahvalu; + Špicar Mijo god. i Josipa; + ob. Videc; 
Ivan god. i Nenad; + Kosec Terezija god. i Ivan; + Matečak Anka i Stjepan; 
Marčec Marija i Augustin; + Manda Barišić i ob., ob. Petrović i Dramac; + Hrman 
Dragutin, za duše u čistilištu; + Makšan Petar i ob.; Sedlarić Franjo i ob. Miko; + 
Mišak Danica i Stjepan; + Mišak Agata, Kobal Stjepan, ob. Vugrinec i Lotar; + 
Mišak Jagoda god., Petar i Matilda; Skupnjak Stjepan god.; Komec Ivan i Marija; 
+ Skupnjak Vlado i rod.; + Vugrinec Dragutin god. i Danica; + Skupnjak Gabrijel 
i Stjepan god.; + Višnjić Zdravko; Krklec Roman; + Mlakar Vladimir i rod.; 
Vugrinec Ivan, ob. Tvarog i rod. Hajduk; + Vugrinec Tomo i ob.; Vugrinec 
Gašpar i ob.; Lesar Sofija i Luka; + Hrman Božica i ob.; + Plasaj Marijan i ob.; 
Ivanuša Marija; + Horvat Ivan god. i Dragica; ob. Horvat, Novosel, Slunjski i 
Antolić; + ob. Jerešić Mije, ob. Tropšek Stjepana; +  Kešinović Marko i Kata; 
Kaniški Štefanija; + Vugrinec Ivan, Agata i Milka; + Blažeković Marijan, Zavrtnik 
Marija i Dominik; + ob. Grgić i Cvitić; + na nakanu; + Damir Labaš i ob.; Mišak 
Anđela i rod.; + Ivan Benčić god. i ob.; Goran Radačić; + Stanislav Skupnjak (V. 
Nazora); + ob. Višnjić Mije; ob. Skupnjak Barbare; + Skupnjak Stanislav, ob. Mraz 
i Sačić; + Lacko Drago god., Marijan Domiter god., Lacko Stjepan; Domiter Ivica; 
+ Labaš Ana; Bogović Tomo i Ana; + Vugrinec Stanislav god. i ob.; + Roško 
Stjepan i Elizabeta; + Lukaček Franjo, Marija i Zvonko; Jambrošić Stjepan i 
Danica; + Straga Mijo i Dragica god., ob. Kosec; + Danica i Dragutin Vuković; 
Posavec Ana; + Klarić Mijo, Mara i ob.; Glavaš Antun, Kata i Ljubica; + ob. 
Bistrović; Josip Horvatić; Sačić Vera; + ob. Đopar, Druga i Jagačić; +Brašnić 
Dragica, Magić Katica; + Justina Makšan; Gabrijela i Stjepan Košćak; + Mišak 
Katarina god. i Stjepan; + Vizinger Josip i Ivka god. 

 Dva su redovnika uzgajala ruže. Prvi se zanosio ljepotom i 
mirisom ruža, a drugi je rezao najljepše ruže i darivao ih 
prolaznicima. 

„Zašto to činiš?“ – korio ga je prvi. „Kako se možeš tako 
olako odreći radosti što ih pruža miris tvojih ruža“? 

„Ruže ostavljaju miris na rukama koje ih daruju“, mirno će 
drugi redovnik. 

Čovjek koji dariva, otkriva nevjerojatnu radost. I duboko osobno 
obogaćenje. 

 Bruno Ferrero 


